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VODIČ ZA RODITELJE 
     OŽUJAK 2013. - LIPANJ 2013. 
  
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Poštovani roditelji, 

Srdačno vas pozdravljamo i zahvaljujemo na suradnji i pomoći koju ste nam pružali tijekom ove školske 
godine. Našim učenicima želimo sretno i bezbrižne ljetne praznike. Doviđenja do jeseni. 

Ravnateljica škole Đurđica Šepac, dipl. ing. biol. 
 
PROSLAVA DANA ŠKOLE 
Obilježili smo Dan škole priredbom koja je održana u srijedu, 29. 05. 2013. godine u OŠ Ljudevita Gaja u 18 

sati. U povodu Dana škole organizirana su i sportska natjecanja u nogometu i odbojci. Natjecanja su organizirali i 
vodili učitelji tjelesne i zdravstvene kulture Andrea Tvorek Prlenda i Danijel Galić. 

 
AKCIJA ZELENI KORAK 
Naša škola prijavila se za sudjelovanje u akciji  ˝Zeleni korak˝ u kojoj se prikupljao stari papir.  
Svaku školu koja sudjeluje u akciji Zeleni korak Unijapapir nagrađuje iznosom ekvivalentnim otkupnoj cijeni 

po jedinici težine (250 kn/tona). U akciji "Zeleni korak" u našoj školi prikupljeno je 5 956 kg papira. Zahvaljujemo 
svim učenicima, roditeljima i razrednicima na uloženom trudu. 

  
REZULTATI PRIKUPLJANJA STAROG PAPIRA U OSNOVNIM ŠKO LAMA ZAGREBA ČKE ŽUPANIJE 
Naša Područna škola Pojatno ostvarila je je 2. rezultat u akciji prikupljanja starog papira u osnovnim 

školama na području Zagrebačke županije u šk. god. 2011./2012. koju su proveli Zagrebačka županija i tvrtka 
Unijapapir d.o.o. Tom prilikom Područna škola Pojatno nagrađena je s dva kompleta informatičke opreme (svaki 
komplet se sastoji od računala, monitora i pisača). Župan Zagrebačke županije sa svojim suradnicima proglasio je 
najuspješnije škole i uručio im nagrade. Svečanosti proglašenja u prostorima Zagrebačke županije nazočili su 
ravnateljica naše škole, voditelj Područne škole Pojatno i učenici predstavnici svojih razreda te predstavnica 
roditelja, kojoj ujedno zahvaljujemo na organizaciji prijevoza. 

Čestitamo svim učenicima i roditeljima Područne škole Pojatno na sjajnoj akciji i osvojenoj vrijednoj nagradi! 
 
NAJČITATELJICA 
Učenica 8.a razreda izabrana je za najčitatelja 2012. godine prema odabiru Gradske knjižnice Ante 

Kovačića u Zaprešiću. 



AKTIVNOSTI U 2.D RAZREDU 
Učenici 2.d razreda sudjelovali su na više likovnih i literarnih natječaja. Ugostili su roditelja koji je pričao o 

zaštiti protiv požara i svojem poslu forenzičara. Posjetili su učionicu glazbene kulture gdje im je profesor svirao 
glasovir i pjevao. 

 
FESTIVAL SMIJEHA 
Filmska družina "Gajevci", svojim poznatim filmom „Utrka za znanjem“, osvojila je 3. mjesto na 1. filmskom 

festivalu smijeha.  
„Sudjelovali smo na FIFES – u, 1. filmskom festivalu 

smijeha, održanom u Zagrebu u Studiju smijeha u kategoriji do 
18 godina. Festival je podijeljen u dvije kategorije, do i iznad 18 
godina. Filmovi su se prikazivali 5. i 6. travnja 2013. godine. Na 
festivalu su bili članovi filmske skupine "Gajevci": Karla 
Ključarić, Eva Matjašić, Rebecca Knežević, Arijana Harčević, 
Marta Bregeš i Eva Jularić uz pratnju voditeljice Marije 
Radočaj. Sveukupno je bilo oko 100 filmova. Film "Utrka za 
znanjem" je osvojio 3. nagradu u kategoriji do 18 godina. 
Ponosni na svoj uspjeh i nagradu, odlučili smo se što više 
smijati.“  

Rebecca Knežević , Karla Ključarić i Marta Bregeš 
 
 

DAN PLANETA ZEMLJE 
U ponedjeljak 22.4.2013.godine obilježili smo Dan planeta Zemlje. Sukladno Školskom kurikulumu i Planu i 

programu, taj dan u našoj školi planiran je kao projektni dan.  
Učenici 5. razreda posadili su lipu u školskom dvorištu. 
U sklopu Projektnog dana škole grupa kemičara 7. razreda prezentirala je istraživački rad na temu: "Kako 

kvaliteta tla utječe na mutacije i modifikacije biljnih boja na cvijetu mrtve koprive". Rezultati: lužnatost daje latice 
bijele boje, a kiselost daje crvenu boju latica. Rezultati su potvrđeni standardnim i prirodnim indikatorima. Mentorica 
učenika je Katica Antol, učiteljica kemije. 

Učenik iz 2.b razreda piše kako su obilježili Dan planeta Zemlje: „Čistili smo školsko dvorište, pleli vjenčiće, 
igrali se i plesali. Na satu likovne kulture radili smo drvo od starog papira. Taj dan željeli smo pokazati da i mi 
možemo pridonijeti čistoći našeg planeta.“ 

Turistička zajednica Grada Zaprešića i Zavičajno ekološko društvo Zaprešić Dan planeta Zemlje obilježili su 
otvorenjem izložbe dječjih radova „Volim Hrvatsku“ u predvorju Doma zdravlja Zaprešić. Učenik 2.d razreda 
pročitao je svoj rad „Moj zavičaj“ 

 
DAN DAROVITIH UČENIKA 
Prema preporuci Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta,  u našoj školi obilježen je Dan darovitih 

učenika - 21. ožujka 2013. godine. Cijeli tjedan od 18.-og do 22.-og ožujka predstavljali smo aktivnosti koje smo 
pripremali nekoliko tjedana unaprijed. 

Grupa darovitih učenika petih razreda – Oluja pametnih, osmislila je forum kazalište sa scenama iz 
svakodnevnog života – učionice, kuće, dvorišta. U ovoj formi kazališta odigravaju se scene u kojima protagonist ne 
može riješiti problem (tlačenje) koji ga muči. Publika je tada pozvana da zamijeni protagonista i, na svoj način, 
pokuša riješiti problem. Posjetili smo grupu darovitih učenika četvrtih razreda, 3.b, 3.c, 5.b, 5.c, 5.d i 5.e razred. Svi 
učenici su se aktivno uključili u rješavanje problema i uživali u izvedbi i sudjelovanju. 

Grupa darovitih učenika šestih razreda – Vatreni umovi, osmislili su kviz za šestaše. Kviz se sastojao od 
šest kategorija pitanja: školska pitanja, svijet zvijezda, poslovice, mozgalice, logički i kreativni zadaci. Učenici 6.a, 
6.b i 6.c razreda bili su podijeljeni u grupe u kojima su zajednički rješavali kviz i skupljali bodove. Zadaci su im bili 
zanimljivi i uživali su u grupnom radu i natjecanju između grupa. 

 
GOST RODITELJ 
U travnju je 2.e razred posjetio gost - roditelj Davor Tretinjak, 

zrakoplovni pilot. S obzirom na to da su učenici u nastavi prirode i 
društva učili o prometu i prometnim sredstvima, gospodin Davor je 
strpljivo odgovarao na sva pitanja znatiželjnih učenika:  pokazao im 
zrakoplovne karte i dio opreme te ispričao kako je odlučio postati pilot. 
Učenike je zanimalo i gdje je bio njegov prvi let, boji li se kad se vozi kao 
putnik u zrakoplovu i kakav je osjećaj letjeti preko oceana. 

 
 



NAJZNAČAJNIJA POSTIGNU ĆA UČENIKA NAŠE 
ŠKOLE NA NATJECANJIMA U ŠKOLSKOJ GODINI 
2012./2013. 

 
Državna natjecanja:  
2. mjesto na 55. Državnom natjecanju mladih tehničara u 

kategoriji zrakoplovno modelarstvo  
2. nagrada, 7. mjesto na Državnom natjecanju iz fizike u 

znanju  
3. nagrada, 3. mjesto na Državnom natjecanju iz fizike – 

samostalni eksperimentalni rad Lom svjetlosti u prizmi s 
tekućinom 

Filmska skupina GAJEVCI – 1. mjesto na 50. reviji 
filmskog i video stvaralaštva djece s TV reportažom MEDSAVE 

  
Županijska natjecanja:  
1. mjesto na Županijskom natjecanju mladih tehničara u kategoriji zrakoplovno modelarstvo  
2. mjesto na Županijskom natjecanju iz geografije  
2. mjesto na Županijskom natjecanju iz matematike ,2. mjesto na županijskom natjecanju iz fizike  
3. mjesto na Županijskom natjecanju iz kemije  
3. mjesto na Županijskom natjecanju iz biologije 
2. mjesto ekipno na Županijskom natjecanju u šahu 
3. mjesto ekipno na Županijskom natjecanju u futsalu za dječake 7. i 8. razred  
1. mjesto ekipno na Županijskom natjecanju u futsalu za dječake 5. i 6. razred, plasman na Poluzavršno 

natjecanje 
2. mjesto ekipno na Županijskom natjecanju u košarci za dječake 5. i 6. razred 
1. mjesto ekipno na Međuškolskom natjecanju  u košarci za djevojčice, Županijsko natjecanje nije održano, 

1. mjesto ekipno na Poluzavršnom natjecanju  
 Čestitamo svim učenicima i mentorima na sjajnim rezultatima!  
 
7. likovni natje čaj "Poj ri či materinske", 2.c i 2.e 
Učenici 2.c i 2.e razreda sudjelovali su na 7. likovnom natječaju 

"Poj riči materinske" koji je održan u Primoštenu. Zadana tema bila je 
Ex Libris (lat. iz knjiga), znak vlasništva na knjizi, obično na unutarnjoj 
strani korica ili na naslovnoj stranici, rađen rukom, otisnut žigom ili 
umnožen na posebnom listu naljepnice, sadrži ime ili inicijale vlasnika te 
često alegorijsku sliku, ukras ili grb s geslom. Tom prigodom učenici su 
se upoznali s novom likovnom tehnikom: kolografijom. Radovi učenika 
objavljeni su u zborniku radova, a za svoj trud učenici su dobili 
zahvalnice. 

 
Projekt "Igrajmo se - nekad, danas i u budu ćnosti" 
Učenici 2.c, 2.d i 2.e razreda produženog boravka bili su 

uključeni u projekt "Igrajmo se - nekad, danas i u budućnosti". 
 
Rezultati natje čaja "Moja prva knjiga" 

Na 9. natječaj "Moja prva knjiga" stiglo je ukupno 685 dječjih 
autorskih slikovnica, što je najviše do sada. Uz članove žirija, a to su 
ove godine bili književnici Sanja Pilić i Tito Bilopavlović te suradnici iz 
CNS-a Romana Leko, Matea Šabić Sabljić, Antonia Begušić, Mihaela 
Prišlić i Vanja Kiseljak, slikovnice su također pregledale i preporučile 
Ana Kompari i Darinka Sović, knjižničarke Dječje knjižnice Vladimira 
Nazora iz Zagreba. 

I ove godine na natječaju su sudjelovala djeca naše škole i 
postigla lijepe rezultate. Julija Dodig, 2.c,  svojom slikovnicom 
„Knjižničarka i miš“ osvojila je 2. nagradu. Mentorica učenice je Martina 
Velikov. 

Petra Nekić, 1.c, svojom slikovnicom „Crv u jabuci“ i Marin 
Gorenjak, 1.c,  svojom slikovnicom „Crvu je dosadno“ osvojili su 
posebnu nagradu. Mentorica učenika je Vanda Milković. 

 
 



Likovni natje čaj Iserlohn - Zagreb  
 Završen je ovogodišnji likovni natječaj pod nazivom Iserlohn-Zagreb „Zaštita 

prirode i okoliša“  koji su organizirali supružnici  Ankica Karačić, slobodna umjetnica i 
likovna pedagoginja, i Ante Karačić, nositelj mnogih nagrada i priznanja iz Iserlohna. 
Na natječaj je pristiglo više od 500 radova iz 10 zemalja. 

4. mjesto osvojila je Freja Kunstelj, učenica 2.e razreda. Mentorica učenice je 
Martina Velikov. Proglašenje najboljih radova održano je u Gradskoj galeriji u 
Iserlohnu. Izložba u Hrvatskoj održat će se u Osnovnoj školi "Dr. Ivan Merz" u 
Zagrebu u utorak 15.10.2013. godine. 

 
Uspjeh naših u čenika na likovnom natje čaju „Šume i voda“  
2013. godina je Međunarodna godina suradnje o vodama i vodnih resursa. 

Znamo da većinu naše planete čine vode, ali veći dio ljudske populacije teško dolazi 
do nje. Jedna od najvažnijih komponenti očuvanja planete je racionalno korištenje 
vode. Najveći sustavi očuvanja i čišćenja vodnih resursa su šume. Stoga u Šumarskom institutu kažu kako im je 
želja ojačati svijest o važnosti očuvanja šuma i voda kao cjeline.  

Institut je organizirao i likovni natječaj „Šume i voda“ za vrtiće i škole. Na natječaju su sudjelovali i naši 
učenici i ostvarili zapažene rezultate. Korina Radoš Kostić, učenica 1.c, osvojila je 1. nagradu, a Leon Bačanović, 
učenik 1.e, osvojio je 3. nagradu. Mentorica učenika je Vanda Milković.  

Učenicima čestitamo na kreativnosti, upornosti i marljivosti. 
 
 
43. POETSKI SUSRET DJECE ZAPREŠIĆA 
Završna svečanost 43. poetskih susreta održana je u ponedjeljak, 27.5.2013. u 18 sati u Gradskoj knjižnici 

Ante Kovačića. Gosti u programu bili su: književnici i članovi prosudbenog odbora Sanja Pilić i Tito Bilopavlović, 
glumac  Adam Končić, a u glazbenom programu nastupio je KGZband.  

Na 43. poetski  susret djece Zaprešića stiglo je 90 radova iz sedam osnovnih škola s područja Zaprešića. 
Stručni žiri književnika izabrao je 20 radova za interpretaciju na završnoj svečanosti. Odabrana su i dva rada naših 
učenika: Pesma tičeka Lovre Stubičara iz 2.d razreda, i Jožek prosi  Marka Sakača iz 2.c razreda. Oni su ujedno 
bili i najmlađi sudionici na ovogodišnjim poetskim susretima.  

 
VESPREM U MAĐARSKOJ 
U razmjenu je bilo uključeno 11 učenika šestih razreda 

naše škole. Razmjena se odvijala od 4.4.2013. do 9.4.2013. s OŠ 
u Vespremu u Mađarskoj. Učenici su razgledavali razne 
znamenitosti, sudjelovali u nastavi te bili uključeni u projekt „Naš 
grad, naši običaji i kultura“. 

 
SALZBURG – MUNCHEN – KLAGENFURT 
U svibnju 2013. godine učenici od 5. do 8. razreda, koji su 

uključeni u izbornu nastavu njemačkog jezika, išli su na studijsko 
putovanje u Salzburg, Munchen i Klagenfurt. 

 
JEDNODNEVI IZLETI 
Prvi razredi posjetili su Eko selo Žumberak. Oni koji su željeli, mogli su jahati konja i to im je bilo 

nezaboravno iskustvo. 
Drugi razredi bili su na izletu u Krapini i Trakošćanu. U Krapini su posjetili muzej neandertalaca. 
Treći razredi obišli su Zagreb i posjetili Muzej grada Zagreba. Za jednodnevni izlet izabrali su posjet 

Ogulinu. 
Četvrti razredi bili su u Kumrovcu i Zelenjaku. 
Peti razredi posjetili su dvorac Trakošćan te su nakon toga uživali u slobodnom vremenu igrajući se na 

livadi pored dvorca. 
Šesti razredi bili su na Plitvičkim jezerima. Nezaboravna je bila vožnja brodom i električnim vlakom, a 

poslužilo ih je i krasno sunčano vrijeme. 
Učenici 7.b, c i e razreda posjetili su Zadar i Nin. Razgledavši Zadar, uz zvuke morskih orgulja zamišljali su 

kako noću izgleda solarna instalacija Pozdrav Suncu. Posjetili su izložbu „Zlato i srebro Zadra“, prošetali 
Kalelargom, okupali se na Ninskoj pješčanoj plaži nedaleko od lokaliteta ljekovitog blata koje se više od 40 godina 
uspješno koristi u liječenje bolesti. 

Učenici 7.a i d razreda bili su na dvodnevnom izletu i posjetili Vukovar, Đakovo, Kopački rit, Osijek i Beli 
Manastir. 

Osmi razredi posjetili su Krk, Bašku i Juran dvor. 
 


